

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ  
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ  
Ν. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ  
Διοικητηρίου 4  
Τηλ. 2467 0 29858  
Fax 2467 0 29855  
e - mail: [spedeka@otenet.gr](mailto:spedeka@otenet.gr)



Να αναρτηθεί στην 1670257/1/07

Σ.Π.Ε.Δ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
Αριθ. Πρωτ. 398/16.06.2007	
ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ημ/νία	: 14-06-07
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αρ. πρωτ. : 174

Προς  
Το ΣΠΕΔΕ Θεσ/νίκης & Κ. Μακεδονίας

### ΕΠΕΙΓΟΝ

#### ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟ ΜΗΧ/ΚΟ κ. ΜΠΑΤΣΕΛΑ ΘΩΜΑ

Μετά από έγκριση της Πρυτανείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης, το Κέντρο Λειτουργίας Δικτύου προωθεί μήνυμα του ερευνητή του Ινστιτούτου Τεχνικής Σεισμολογίας και Αντισεισμικών Κατασκευών κ. Κλήμη προς τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας:

#### ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΜΗΝΥΜΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΑΛΗΘΕΣ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΝΑΓΚΗ

Ένα κοριτσάκι από την Καστοριά, ηλικίας 3 ετών περίπου, κόρη του φίλου και συναδέλφου, βρίσκεται κατεπειγόντως από χθες (7/06/07) στο Ιπποκράτειο - παιδιατρική κλινική και νοσηλεύεται από ΠΑΙΔΙΚΗ ΛΕΥΧΑΙΜΕΙΑ.

Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις των γιατρών βρίσκεται σε σχετικά αρχικό στάδιο και ελπίζουν ότι η κατάσταση αυτή μπορεί να ξεπεραστεί.

Το κοριτσάκι ονομάζεται: ΜΠΑΤΣΕΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΕΧΕΙ ΟΜΑΔΑ ΑΙΜΑΤΟΣ Α (RH+) ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΑΙΜΟΠΕΤΑΛΙΩΝ.

Απαιτείται η δημιουργία μιας ομάδας 10 έως 12 ατόμων εθελοντών αιμοπεταλιοδοτών, οι οποίοι θα μπορούν να υποστηρίξουν για διάστημα κάποιων μηνών την θεραπεία της μικρής Παναγιώτας, η οποία προϋποθέτει μετάγγιση αιμοπεταλίων κατά τακτά χρονικά διαστήματα.

Παρακαλώ πολύ εκ μέρους των γονιών της μικρής Παναγιώτας, όποιος διαθέτει ομάδα αίματος Α(+) και επιθυμεί να βοηθήσει να επικοινωνήσει το συντομότερο δυνατό

α) με την αιμοδοσία του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου και να δηλώσει ότι επιθυμεί να προσφέρει αιμοπετάλια για την μικρή Παναγιώτα Μπατσέλα.

Το τηλέφωνο της αιμοδοσίας του Ιπποκράτειου είναι: 231 0 846291 και είναι ενήμερο για την περίπτωση. Αρκεί να αναφέρεται για ποιον επιθυμείτε να προσφέρεται αιμοπετάλια. Σ' αυτή την περίπτωση συνήθως απαιτείται να δώσετε δείγμα αίματος για να γίνουν οι σχετικές εξετάσεις και στη συνέχεια, εφόσον υπάρχει συμβατότητα με τον δέκτη (Παναγιώτα Μπατσέλα) καλείστε ή συνεννοείστε για την ημ/νία και ώρα της αιμοπεταλιοαφάρασης. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να αναφέρετε το όνομα του δέκτη.

β) Στην περίπτωση που θέλετε να επικοινωνήσετε με τους γονείς της μικρής Παναγιώτας, μπορείτε να καλέσετε στο κινητό: 6942403412 (Μπατσέλας Θωμάς) για οποιαδήποτε συνεννόηση.

Παράκληση προς όλους τους αποδέκτες αυτού του μηνύματος: παρακαλώ προωθήστε το σε όσους περισσότερους γνωρίζετε.

Με θερμές ευχαριστίες εκ μέρους των γονέων της μικρής Παναγιώτας.

Με εκτίμηση Νίκος Κλήμης

(892-816)